

Schützenverein Quakenbrück e. V. gegr. 1589

Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Schützenverein Quakenbrück e. V. gegr. 1589. Name: Wohnort: Straße: Geburtsdatum: Telefon: E-Mail: Bis auf Widerruf erkläre ich mich damit einverstanden, dass der Schützenverein Quakenbrück e. V. gegr. 1589 über die Kreissparkasse Bersenbrück Gläubiger-ID.: DE 97 2655 1540 0085 4252 88 den einmal jährlich zu zahlenden Beitrag abbucht. Bank: **IBAN: DE** Unterschrift: Datum: 21.05.2023 **Erklärung zum Datenschutz** Die umseitigen Erklärungen zum Datenschutz habe ich zur Kenntnis genommen.

Unterschrift

Präsidentin: Veronika Alves, Danziger Str. 17, 49610 Quakenbrück

Internet: http://www.schuetzenverein-quakenbrueck.de

Quakenbrück, 21.05.2023

TOP NO.

Quakenbrück, 21.05.2023

Quakenbrück, 21.05.2023

Schützenverein Quakenbrück e. V. gegr. 1589

Datenschutzerklärung gemäß DSGVO

Ich willige ein, dass der Schützenverein Quakenbrück e.V. von 1589 als verantwortliche Stelle die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Postanschrift, E-Mail-Adresse und Telefonnummern ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt.

Eine Übermittlung der erhobenen personenbezogenen Daten an Dritte findet nur statt, wenn ich dem zuvor ausdrücklich zugestimmt habe. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen oder sonstigen gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied im Falle von fehlerhaft gespeicherten Daten ein Korrekturrecht.

Ich willige ein, dass der Schützenverein Quakenbrück e.V. von 1589 Bilder, auf denen ich zu sehen bin, von vereinsbezogenen und/oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der Internetseite des Vereins und sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Medien zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Diese Einwilligung ist jederzeit widerruflich.

| (Unterschrift) |
|----------------|